



烟台通联莲花汽车总经理张善胜

坚定信念 成就品牌莲花

专访烟台通联莲花汽车总经理张善胜

高端访谈

专刊记者 原珂

自烟台通联莲花汽车进驻烟台半年以来,依靠莲花汽车的品质以及打造品牌公司的精神,通联莲花逐渐获得了消费者的认可,打开了烟台市场。取得这样的效果与张善胜“独到”的经营理念密不可分,为此,记者采访了通联莲花汽车总经理张善胜。

理念为先 引导为重

在国内消费者对莲花汽车普遍认可度不高的情况下,张善胜用发展的眼光“挖掘”了莲花这块璞玉。对于为何选择莲花汽车张善胜说:“首先莲花汽车血统纯正,在品质方面可以得到全面的保障;其次,莲花汽车的车型在后期非常有发展潜力,在现今社会,有发展潜力的汽车才是优秀的汽车!”

全凭个人对汽车的喜爱以及对汽车事业的执着,张善胜凭借着两条个人独有的理念,使莲花汽车在相对恶劣的大环境下生存并一点一点发展起来。张善胜说:“第一,我想打造的是一个品牌公司,做成一个正规的4S店;第二,我要把公司的员工组织成为一个有活力的

团队,对我们的工作人员是这样要求的,这也符合莲花汽车的总体走向,莲花本身就是一个极具动感活力的汽车。”对于经营方面,张善胜不仅把眼光放在烟台市内,更是在县域建立了二级的销售网点,在更广的区域推进莲花汽车的宣传,并加大对县域销售的引导力度。他说:“只有对自己的车有信心,才能赢得消费者的信任。”

完美品质 提升服务

在竞争日趋激烈的市场环境下,各大经销商使出绝招,想要力争销量的提高,但是归根结底,想要提升销售量,还是要看汽车本身的品质。对此,张善胜亮出了自己手中的王牌:“莲花最让消费者信任的就是它的品质。配合着它动

感活力的外形,它的动力让驾驶者无可挑剔,对于莲花来说,只有亲身试驾,才能体验到它优秀的动力系统。”

除此之外,现在汽车行业也不再只是销售这么简单,想要留住客户还是要靠优质的服务,10月1日即将施行的新“三包法”让汽车厂商更加严格地把关每辆车的品质。而对于销售者,张善胜说:“我们需要提升我们的维修质量,让每一辆经过我们手的手都能得到质量保证,真正做到为客户负责任,让他们感受到我们真心、细心、温暖的服务态度,服务时间安排上尽量做到随叫随到。”

远观发展 信念执着

想要获得消费者的认可,并

长期发展下去,最重要的就是宣传并树立一个长远的发展理念。只有用长远的发展眼光看待问题,才能立于不败之地。张善胜说:“在现在的形势下,最重要的是推出新的车型,今年年底公司即将推出莲花L5GT和莲花紧凑版SUV T5,只有注入新的血液才能让消费者有新鲜感,才能持续地发展下去。”

说到未来的发展,张善胜说:“我打算在未来的几年大力发展二级网络,挖掘新的市场,争取做到二级网络的直营,真正让消费者认可这个品牌。我做这个品牌的汽车完全就是靠自己的执着信念和对莲花汽车理念的坚持,我相信,只要有信心,就一定能做到最好!”

不要将文明遗失在路上

驾车中的小细节体现出一个人的文明程度

小小车灯照出不文明现象



刺眼的车灯影响视野。

车灯能在黑夜给汽车照出光明,能在阴雨雾天给汽车照清道路,也能在日常行车中照出司机的文明程度。灯光用的好可以保证车辆行驶的安全,用的不好也能给车辆行驶带来危险,行车时,很多不文明现象都是跟车灯有关的。

白天开雾灯或者大灯,这种行为相信基本上大家都遇到过,很多时候尤其是新手非常容易出现这样的情况。刚考出驾照不久的孙女士说:“刚拿到驾照上路,遇到情况总是很慌张,有的时候误开了大灯都不知道,好几次都是下了车才发现大灯竟然亮着。”

晚上开车开远光是人们反映最多的不文明行为之一,除了个别人是由于操作失误之外,绝大多数司机都是有意为之。他们认为开远光灯可以提高安全性,使自己的视线更好。但是,照亮自己道路的同

时也不要忘记对面和前方车辆的司机,远光灯会严重影响对面和前方车辆司机的视线,非常危险。有多年驾车经验的刘师傅说:“很多时候,开远光灯是为了斗气,对面来车开的远光灯,司机们为了压住对方也会开远光灯,这其实是一种恶性循环。”

与晚上开远光灯相反的现象是晚上不开灯,这样的不文明行为更加危险。晚上开启车灯是引起其他车辆注意的信号,但是少数司机觉得外界光源足够他们看清道路,就不开灯。然而,不开灯的车辆根本无法引起其他车辆的注意,严重影响行车安全。

汽车噪音奏出不文明之声



学校、医院等门前禁止鸣喇叭。

汽车噪音的来源之一是汽车喇叭。喇叭是车辆必备的一项配备,在需要的时候可以通过鸣喇叭引起周围人的注意,但是喇叭的使

用是要遵守规矩的,日常行车中应该尽量少用喇叭,尤其是在通行有序的道路上,习惯性地按喇叭会影响周围的行人及司机,引起他们的反感,使他们心情烦躁。进入居民区、学校、医院附近时,鸣喇叭会对居民、学生、病人产生很大的影响。烟台一中的学生张某说:“学校旁边就是马路,有的时候正在上课就听到外面响亮的汽车喇叭声,非常影响听课。”

汽车噪音的另一个来源是车内音响。开车时听音乐是很多人的习惯,可以缓解疲劳,放松心情,但是应该注意,车内音响的音量不宜过大,否则会影响驾驶者的注意力及对外界声音的接收,为行车安全埋下隐患。少数人还习惯将音响声音开得很大,并且不关车窗,自以为潇洒地招摇过市,实际上,这样不但不会让人觉得你潇洒,反而会沿途的人反感你,实在是一种极其不文明的行为。

停车过程显出不文明举止

随着汽车在家庭中的普及,停车成了一个重大问题,外出逛街找停车位的时间比逛街的时间都久,下班回家,要提前让家人占好了停车位,因为停车所产生的不文明行为也越来越多。

抢车位就是由此出现的一种

不文明行为,因为车位的争抢造成的矛盾也时有发生。比如,前车发现一个车位,正准备倒进去,后面的车方向盘一打,抢先扎了进去,后车的这种做法虽然使自己捡了个便宜,但是一定会遭到周围人的指责,其实这就跟在公共场所不排队一样,都是不道德的。

有的时候,一些人由于有急事或者技术不佳,停车出现了一个车占两个车位或者车停得离旁边的车很近的现象。一个车占两个车位,如果车位充足还好,如果车位紧张,那么会给别人带来很大的困扰。停车离旁边的车太近会使自己的车和旁边车的车门无法打开,既影响了自己的进出也影响了旁边车内的进出和心情。

所以,停好车之后一定记得回头看一眼,确保自己停的车不会对他人造成影响。



这辆白色的车一车占两位很不文明。